
２０２３年度
OMLプロジェクト（研究共創型、若手支援型、テーマ設定型）申請書
※本申請書は記載後PDFファイルに変換をして、申請システム（https://www.nins.jp/nous/）へアップロードしてください。

研究目的
研究の全体構想及びその中で本研究の具体的な目的について、以下の事項を含めつつ具体的かつ明確に記述してください。（A4サイズ1枚程度（1440字程度））
1 研究の学術的背景
2 研究期間内に実施する研究内容
3 本研究計画における学術的な特色、独創的な点、新規性・革新性及び予想される結果と意義

研究計画・方法
研究目的を達成するための具体的な研究計画・方法について、具体的かつ明確に記述してください。また、研究が当初計画どおりに進まない時の対応など、多方面からの検討状況について述べるとともに、研究計画を遂行するための研究体制について、申請代表者及び共同研究者の具体的な役割を学術的観点から必要性・妥当性及び研究目的との関連性についても述べてください。なお、図を含めていただいても結構です。（A4サイズ2枚以内　2880字程度。）

組織間連携の必要性及び中・長期的な波及効果
（組織間連携による研究をする必要性を具体的に記載してください。また、革新的な技術革新による新分野創成や産業界との連携などの可能性など中・長期的な波及効果についても記載してください。）


人権の保護及び法令等の遵守への対応
　本事業における研究計画を遂行するに当たり、相手方の同意・協力を必要とする研究、個人情報の取り扱いの配慮を必要とする研究、生命倫理・安全対策に対する取組を必要とする研究など法令等に基づく手続きが必要な研究が含まれている場合に、どのような対策と措置を講じるか記述してください。









